

2007年河南省青少年乒乓球锦标赛 在我市开赛



2007年全国武术 套路精英赛 在郑州开赛

8月4日上午,由国家体育总局武术运动管理中心主办,河南省体育局承办的2007年全国武术套路精英赛在郑州开赛。

在当天上午进行的比赛中,来自辽宁队的梅寒以9.75分获得女子长拳比赛的第一名,来自河北队的赵杰以9.80分获得男子长拳比赛冠军。

本次比赛共有39支代表队参赛。125名运动员将在3天内进行拳术、短器械、长器械、南拳、太极拳类器械和对练等项目的比赛。

(岳月伟)

春晚总导演七组 选手竞标 竞标过程持续2 个小时

尽管距离2008年春晚还有好几个月的时间,可是央视的准备已经开始。日前,夏岛和英美、张晓海和陈临春、王宪生、刘真、王炳森、李国红、齐宪役七组春晚总导演候选人上阵陈述各自方案。整个竞标过程整整持续了2个小时。

每年的春节晚会总导演竞标因为当年度春晚筹备的开始,因此各路媒体都颇为关注。而明年更是一个特殊的年份,其间要发生很多重要的事情,特别是要举办举世瞩目的2008年奥运会,所以格外引人关注。此前,曾经有各种传言,诸如6组人马、郎昆铁定竞标,甚至还有张艺谋要入主春晚的说法。当参加竞标的导演们在竞标会上一亮相,所有的传闻都打破了。夏岛和英美、张晓海和陈临春、王宪生、刘真、王炳森、李国红、齐宪役七组竞标人马上阵竞标,唯独不见郎昆。据了解,按照事先进行的抽签顺序,七组选手依次上阵,陈述自己的方案,每组陈述时间为15分钟。

据透露,七组选手9位导演方案的中心基本离不开奥运、和谐、欢乐等主题。竞标当天,从上午8时30分开始,一直持续到10时30分,总共时长2个小时。

(张学军)



本报讯(记者 邓少华)8月3日上午,2007年河南省青少年乒乓球锦标赛在鹤壁高中文体馆举行。来自全省的12支代表队将在我市进行为期五天的比赛。

当天上午8时,比赛正式开始,首先进行的是团体赛第一阶段的比赛,鹤壁高中文体馆内8

场比赛同时进行。在文体馆东南侧进行的是我市代表队和焦作代表队的比赛,虽然参赛运动员的身高并不比乒乓球台高多少,但小将们的表现赢得了在场观众的阵阵掌声。

据了解,此次锦标赛由河南省体育局主办,市体育局承办。比赛从8月3日开始至8月7日结束,来自焦作、安阳、洛阳等地的12支代表队的150余名运动员参加此次比赛。运动员们按年龄大小分为三个组,乙组运动员的年龄在10岁以下,甲组运动员的年龄为12岁~13岁,青年组的运动员年龄为13岁~16岁。在5天的比赛中,运动员们将按年龄段进行男女单打、男女双打、混合双打等15个项目的角逐。我市代表队的6位小运动员将分别参加甲组、乙组各项项目的比赛。

濮阳“情系奥运 2008 米书画长卷 中原行”启幕

日前,数十位濮阳书画界的知名人士共聚龙城,挥毫泼墨,为“情系奥运 2008 米书画长卷中原行”活动启幕“点睛”。

活动发起人、濮阳“中华第一龙”书画院院长袁明起先生表示,按照计划,此项公益活动从濮阳起程,巡回走遍省内各县市及临近的山东、河北的部分县市,邀请2008位各地书画界人士,共绘一幅长达2008米的书画长卷。活动计划于2008年6月前完成,历时8个月,

行程3万余公里。届时,活动组委会将把这幅风格迥异、熔铸着中原儿女深情的巨幅书画作品捐赠给北京奥组委。

(大河)

世界女排大奖赛 中国队战胜东道主波兰队

在波兰热舒夫举行的2007年世界女排大奖赛波兰站比赛日前战罢第二轮,中国女排苦战五局,最终以3:2的总比分战胜东道主波兰队。

波兰队是2003年和2005年两届欧锦赛冠军得主,中波女排在两个月前举行的瑞士女排精英赛中曾交过手,当时中国队以3:0战胜这支欧洲劲旅。

由于在前一天的比赛中两队均告失利,双方可以说都憋了一股子劲。第一局,新老结合的中国女排开局打得较为顺手,对手则显得有些紧张,中国队在第一次技术暂停时以8:6领先。但对手加强了网前的变化,以快攻连连得分,一度以16:13反超,接着中国队连得6分,并

依靠出色的拦网和防守,以28:26拿下首局。

第二局,中国队在24:23领先时未能把握住机会,以24:26告负。第三局,双方一开始打得势均力敌,8:8平后中国队开始发力,面对中国队强大的攻势,波兰队显得束手无策。结果,中国队在这一局中以10分的优势胜出。

第四局则基本成了波兰人的天下,她们在进攻、防守和拦网上都发挥得很不错,并一度以16:10领先,中国队最终以23:25失掉这一局。决胜局中,中国队控制住了场上的局面,加大了进攻的力度,打得十分果断,波兰队则暴露出防守较弱的软肋,最终中国队以15:12锁定胜局,艰难地赢得了整场比赛。

中国女排主教练陈忠和在赛后说,两队在比赛中都打出了自己的水平,中国的年轻队员拼得很凶,他对比赛的结果感到满意。他说,中国队把握机会的能力还有待提高,不过,与前一场比赛相比,队员在本场比赛中的失误有所减少。

当天的另一场比赛在美国队和俄罗斯队之间进行。美国女排前一天击败波兰队后再次扮演“终结者”的角色,直落三局战胜被视为夺冠热门的俄罗斯队,三局的比分依次为25:23、25:22和25:13。

两轮比赛过后,美国队两战两胜,中国和俄罗斯队都是两战一胜一负。5日,中国队将与最后一个对手美国队交锋,东道主波兰队将迎战俄罗斯队。

(据新华网)

我国全面开展古籍保护 故宫博物院等57个单位成试点

记者从日前在京举行的全国古籍保护试点工作会议上获悉,经全国古籍保护工作部际联席会议审议确定,国家图书馆、故宫博物院等57个单位成为全国古籍保护工作试点单位;中国人民大学国学院院长冯其庸、国家文物鉴定委员会主任傅熹年等66人组成的国家古籍保护工作专家委员会同时成立。

文化部副部长周和平说,作为全面开展古籍保护计划的试点单位,这57家古籍收藏单位馆藏较为丰富,并有一定工作基础。这些试点单位涉及文化部、教育部、国家民委、新闻出版总署、国家宗教局、国家文物局等系统,具有一定的代表

性和示范性。试点工作自2007年8月开始,至2008年7月结束,历时一年。

据介绍,试点工作的任务包括五个方面:

一是开展古籍普查。通过普查工作摸清家底,编制出本单位的古籍目录,按照规定时间将普查结果上报上级主管部门。

二是及时分析普查结果,区分藏品的不同等级和破损等级,对古籍实行分级保护。

三是针对古籍所处的保存条件、环境等,提出符合当地特点的修复计划和具体方案,特别是一、二级古籍,其修复方案和修复人员须得

到国家中心或国家中心委托的省分中心认可。必要时一级藏品送国家中心或省分中心修复,以免造成破坏性修复。

四是对于古籍库房内部环境不符合藏品需求的、消防等外部环境不合格的,古籍收藏单位要及时向上级主管部门汇报,提出整改建议,申报改造计划,避免安全隐患。

五是对于库房条件过差和库房管理严重不合格的单位,根据藏品等级,必要时将其寄存上级收藏单位或其他收藏条件好的单位,归属权不变,待库房的改进经专业人员认定符合藏品需要后,藏品方可归还。

(周玮)

田径——



田径—— 全国锦标赛: 吉林选手获 男子10000 米跑冠军

8月5日,吉林选手冯占东(271号)在比赛中。当日,冯占东在石家庄进行的2007年全国田径锦标赛男子10000米跑决赛中,以29分53秒01的成绩获得冠军。

新华社记者 李尔 摄



田径—— 全国锦标赛: 秦旺平女子 200米夺冠

8月5日,江苏选手秦旺平(右)在女子200米决赛中冲刺。当日,秦旺平在石家庄进行的2007年全国田径锦标赛女子200米决赛中,以23秒57的成绩获得冠军。

新华社记者 李尔 摄



全国青少年 无线电测向 锦标赛开辟 “野外战场”

8月5日,一名选手从短距离80米比赛起点出发。当日,2007年全国青少年无线电测向锦标赛进入第四天争夺。经过前三天的场地赛及室内测向机制作赛之后,500余名青少年选手在森林草地中上演了科技与体能的短距离对决。

新华社记者 尹珂 摄